## 湖北三氯乙酰氯厂家 工业级99% 中间体

产品名称	湖北三氯乙酰氯厂家 工业级99% 中间体
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:吉业升 含量:99% 产地:湖北武汉
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室(注册地址)
联系电话	13349972642 13349972642

## 产品详情

三氯乙酰氯生产厂家销售经理:曾经理

武汉吉业升化工有限公司是生产三氯乙酰氯的厂家,我公司从03年发展至今客户遍布,欢迎新老客户来电垂询。

三氯乙酰氯生产厂家产品介绍详情:

三氯乙酰氯

CAS号:76-02-8

熔点 -57°C

沸点 114-116 °C(lit.)

密度 1.629 g/mL at 25 ° C(lit.)

化学性质

刺激性液体。

用途

用作有机合成的重要原料,毒死蜱、甲基毒死蜱和除草剂的重要中间体

三氯乙酰氯在生产上用于合成有机磷杀虫剂毒死蜱、甲基毒死蜱的中间体三氯吡啶醇钠。

广泛用于合成广谱,杀虫、杀螨剂毒死蜱,甲基毒死蜱和除草剂的重要中间体。

酯类的乙酰化。

包装:250公斤/蓝色塑料桶